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『学べば則ち固ならず 』 （論語）
学べば則（すなわ）ち固（こ）ならず

学ぶことで、社会人として生活していくための必要な知識や広い視野を得ることが

できます。融通のきかない頑固さなどが消え、まわりの人とともに生きていけるよう

になります。教養というものは、どんな場でも生かせます。知識はひけらかすのでは

なく、人を助けるため、自分の人間性を高めていくために使うのです。

◎ 体育祭 ９月１５日（土）
昨年度の土砂降りの中での体育祭と打って変

わり、入道雲が競い立つ好天のもと、平成２４
年度体育祭が開催されました。
【体育委員長挨拶】
「安佐北で最も熱い行事、体育祭がやってき

ました。今年の体育祭は、例年にはなかった演
技が数多く盛り込まれており、私達はその成功
に向けて日々努力してきました。何よりも厳し
かったのは、それらを生徒が主体となって作り
上げてきたことです。当初は不安もありました
が、話し合いや練習を積み重ねていく中で次第
に形になり、最終的には自信をもって披露でき
るものになりました。
練習の成果を思う存分発揮できるよう、学年の
壁を超え、一致団結して頑張ります。「竜騰虎
闘」のスローガンのもと繰り広げられる、生徒
達の負けず劣らずの熱戦をご覧ください。

高等学校 続木 雄大

本日は、安佐北中・高等学校体育祭にお越し
いただきありがとうございます。代々先輩方か
ら受け継がれてきた中学生全体演技「安佐北ソ
ーラン」は、今年で５回目です。３年生の実行
委員が夏休み前から計画を立て、新しい動きを
考案し、それをもとに練習してきました。縦割
りのチームを作り、上級生が下級生を一生懸命
指導しました。各チームが少ない時間の中、団

結力を発揮して完成させた迫力ある「第五代安
佐北ソーラン」をどうぞご覧ください。

中学校 古川 美佑

安佐北ソーラン 応援団演舞

◎ ひろしま子ども平和議会 ８月６日（土）
８月６日の平和記念日に平和記念式典への参

列などのために広島を訪れる子どもたちと広島
の子どもたちに対して、平和のメッセージを発
信することにより、本
校生徒の平和意識の高
揚と平和への主体的な
取組の促進を図ること
を目的に今年も中学生
２３３名全員で参加し
ました。

発表タイトル
＜合唱「世界の命＝広島の心」＞

＜平和のメッセージ＞
私たちの歌った合唱

曲「世界の命＝広
島の心」は、ヒロシマ
が力強く復興して
いる姿が目に浮かぶ曲
です。歌うことに
より、私たちの祖父母が築いてきた平和

で明るい広島がこのまま続くように、私
たちのできる事を考えるようになりまし
た。それは、原爆の事実、悲惨さを次の
世代に伝えていくことです。広島の市民
である私たちの使命を果たし、平和の世
界を築くために貢献します。

◎ 京都大学オープンキャンパス研修
８月９日（文系対象）、１０日（理系対象）、

安佐北中高として京都大学オープンキャンパス
に団体参加をしました。参加者は６年生２名、
５年生１２名、４年生１７名、３年生１１名の
計４２名です。
【参加した中学生の感想】

・この経験は来年の
中学３年生にもし
てほしいと思っ
た。行くと必ず勉
強への意識が変わ
り、高校へ入って
からの勉強への意
識が違うと思った。

・参加して、遠い存在だった大学とか受験と
かがぐーんと近くなった。

【参加した高校生の感想】】
・京大総長のお話を聞いて、今はやりたいこ

とも文理も決めて
いないけれど、も
っといろいろなこ
とを学びたいし、
人間性を磨きたい
から大学進学を望
んでいるのだと改
めて感じた。

・参加して大学の選び方が変わった。今まで
は自分が目指せそうな大学を選んで頑張れ
ばいいと考えてい
たが、この研修に
参加して、自分の
したいことが十分
できる大学を見つ
けて、それを叶え
るために頑張りた
いと思った。

◎ 夏季休業中の全国大会
○美術・陶芸部
第３６回全国高等学校総合文化祭

（富山県立美術館－富山市）
８月８日（水）～８月１２日（日）

美術工芸部門
（９年連続出場 高校初３部門制覇）

絵画の部 小田 裕子（６年）
デザインの部 佐藤 津晶（６年）
彫刻の部 山縣 直弥（６年）

○陸上競技部
第６５回全国高等学校総合体育大会

（東北電力ビッグスワンスタジアム 新潟市）
７月２９日（日）～８月２日（木）
陸上競技 上岡 友太（５年） 砲丸投

高野 健太（５年） 円盤投

◎ 広島県中学校総合体育大会出場
県総体出場者の壮行式を行いました。

９月２９日（土）安佐北区スポーツセンターで
行われる県総体剣道の部。本校剣道部３年生
濱田 拓茉君が出場します。健闘を祈ります。

◎ ３年生職場体験
秋季休業中の１０月４日（木）・５日（金）、

６１の事業所の御理解・御協力を得て、職場体
験に取り組みます。お世話いただく事業所の一
部を掲載します。
・口田公民館・安佐北警察署・広島大学理学部
・呉海上保安部・三入東小学校・宮島水族館・
広島平和文化センター・広島市東区スポーツセ
ンター・広島市保健所・安佐南区役所

◎ 芸術鑑賞会
日時：１０月１１日(木) １３：５０から
場所：本校講堂
中国龍鳳芸術団を招いて、平成２４年度芸術

鑑賞会を行います。

座席に限り プログラム

がありますが、 ・雑技

保護者の方々 ・川劇（仮面劇）

も鑑賞できま ・民族楽器(馬頭琴）演奏

す。 ・ホーミー（歌）

◎ 平成２５年度広島市立安佐北中学校
入学者選抜説明会

第１回 １０月２０日（土）場所 安佐北中・高

第２回 １１月１０日（土）

場所 午前 安佐北中・高

午後 安佐南区民文化センター

第３回 １１月１１日（日）場所 アステールプラザ

第４回 １１月１８日（日）

場所 午前 西区民文化センター

午後 東区民文化センター (了)


